



南京坤龙斯柯达旗舰4S店盛大开业

2010年4月22日,华东区唯一上海大众斯柯达旗舰店—南京坤龙斯柯达4S店在南京江宁汽车4S园正式开业。上海大众斯柯达、江宁东山开发区等相关高层领导到场致辞,并为新店开业典礼启动水晶球。现场还邀请到百余名南京斯柯达车主及想一睹新明锐实力新造型的客户,一同见证南京坤龙斯柯达开业的辉煌时刻。



坤龙落户南京是华东的盛事,更是南京汽车业的盛事,然而坤龙却没有忘记,在玉树、在灾区的群众正在承受巨大的创伤和痛苦。活动仪式一切从简,“大爱无疆 坤龙有情”南京坤龙汽车销售服务有限公司在开业之际情系灾区,同时向玉树人民捐款2万元,献上绵薄之力。

秉持着“以客为尊”的服务态度,南京坤龙汽车销售服务有限公司将提供南京地区最人性化的、斯柯达品牌以 Human Touch——“人性关怀”的理念打造的一流服务产品,不断创新前进,使每一位车主皆能享受前所未有的购车、用车体验。

斯柯达坤龙旗舰店展厅外观极具特色,其对称的拱形屋面和外凸的建筑主入口共同组成一支飞翔之箭,整个外形同斯柯达 LO-

GO 中的绿色火箭不谋而合。展厅内部的设计更是值得细细品鉴。整个展厅从内到外,晶莹剔透,宛若浮在空中的水晶艺术品,她又和周围的环境有机融合,成为城市里的一道亮丽风景线。

南京坤龙斯柯达以为顾客提供优质的购车导向服务为目的而设计规划展厅。其舒适、明亮、温馨的赏车空间内拥有独立的“销售顾问洽谈室”、尊贵礼遇的“新车交收厅”,还备有香醇咖啡、多种饮料,及精致点心等,一切设计细节都雅致且舒适宜人,让每一位进入展厅的顾客,在这里得到完全的尊贵级看车、购车享受。

每一位坤龙斯柯达的汽车销售顾问,均通过了厂家系统的产品及服务理念等相关培训考核。在这里,顾客可以获取各种有关斯柯达汽车产品的信息,得到体

贴热情的服务。只要斯柯达车主进厂维修保养,坤龙斯柯达店专业、亲切的服务顾问们,会给客户提供一对一的接车服务,在详细了解车主爱车的状况,提出合理的建议后,交由专业技术人员进行细心的维修或保养。

南京坤龙斯柯达旗舰 4S 店的落成,将完善上海大众汽车在华东区的服务网点,将会为更多的斯柯达车友提供更全面的服务,让他们享受到上海大众斯柯达的人文关怀与恒久魅力,让上海大众斯柯达这个一直以高品质、高品位、专业服务著称的汽车品牌在华东市场上如虎添翼。

南京坤龙斯柯达旗舰 4S 店隆重开业的同时,还带来了全新登场的上海大众斯柯达实力之作——新明锐。全新升级的新明锐凭借其三大利器:

新造型——精致隽雅

造型设计上,此次新明锐整体感觉焕然一新,在保留斯柯达品牌家族造型元素的基础上又融入了更多时尚动感元素,巧妙地将低调内敛的气质与动感十足的活力融为一体,带来精致典雅的视觉享受。全新的美学呈现有望进一步扩大新明锐的消费人群。

新操控——高效细腻

在动力组合上,此次新明锐堪称大手笔,不仅推出了 1.6L、1.4TSI、1.8TSI、2.0L 四个排量,更提供了 5 挡手动变速箱、Tip-tronic 六挡手自一体变速箱、7 挡 DSG 双离合变速器三款变速箱,这一强大的阵容最大程度地满足了各种细分的操控需求,为消费者带来全新的驾驶乐趣。

新配置——均衡周全

上海大众斯柯达品牌在产品

配置上一向慷慨大方。此次升级上市的新明锐在配置上更有全面提升,各种实用的人性化装备和高科技装备应有尽有。

新造型、新操控、新配置,全面展现了新明锐的实力真本色。自 2007 年进入中国以来,上海大众斯柯达 Octavia 明锐就源于欧洲高于欧洲的出色产品力带给中国消费者全新的消费感受,成为高端 A 级车市的主力车型。短短三年不到的时间,Octavia 明锐迅速累积起了超过 20 万的用户群体以及超过 20% 的老客户推荐购买率。作为一款外秀内强、质感升级、堪称完美的全新实力座驾,新明锐在外观、动力、配置上均有全新呈现,市场竞争力得到全面提升。凭借精致隽雅的设计、高效细腻的动力和均衡周全的配置,新明锐有望引领高端 A 级车市消费新潮流。

睿智感悟恒久魅力

实力真本色

—— 看到我内心的坚持 感受内在实力

新明锐 新登场
外秀内强 质感升级

Octavia 明锐

是坚持,让眼光更犀利,即使只看外表,也能真切感受到它的真本色,那种内外兼修的气质,总会让人眼前一亮,过目难忘,欲罢不能!全新劲焕引擎大灯,全新升级制动系统,精致的内饰改装,都让这台新明锐,动如脱兔,静如处子,新明锐,内秀外强,质感升级!

华东区唯一上海大众斯柯达旗舰店——南京坤龙斯柯达 4S 店盛大开业! 诚邀莅临南京坤龙斯柯达旗舰店一睹实力真本色!

南京坤龙客户服务热线: 025-52601111 | 坤龙品牌官方网站: http://www.skoda.com.cn

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

南京坤龙斯柯达旗舰4S店 销售热线: 025-52601111 24小时服务热线: 025-58323800 地址: 南京江宁汽车4S园润麒路19号